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["Jbungen zu Analysis I

1. (Je 3P) Stellen Sie fiir die folgenden Paare (f, g) von Funktionen jeweils fest,
welche der Aussagen f(z) = O(g(x)), f(z) = o(g()), g(z) = o(f(x)) bzw.
g(x) = O(f(x)) fiir x — oo gelten.

(a) f(@) = 22, 9(2) = o,
(b) f(@) = e, g(z) = 7,
(©) f =<, g(z) = 2
(d) fla) ==, g(z) = a*.

2. (a) (2P) Aus der Vorlesung ist bekannt, dass es genau die folgenden 6 sechsten
Einheitswurzeln gibt
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1, -1, e3, es3, e3, es3.

AufBlerdem ist aus Aufgabe 1 von Blatt 7 bekannt, dass % + %\/g ebenfalls eine
sechste Einheitswurzel ist. Um welche der angegebenen Einheitswurzeln
handelt es sich?

(b) (3P) Benutzen Sie das Ergebnis aus (a), um sin , sin , cos ¢ und cos § zu
bestimmen.
Hinweis: 3 — 5 = —%.

(c) (5P) Zeigen Sie analog

COS% = sin% = %\/5,

indem Sie von achten Einheitswurzeln ausgehen.

3. (Je 2P) Bestimmen Sie die Ableitungen von

@ @=esetd, ) )= ew()
© f) = 1 (@ f@) =

4. (10P) Mit sinh: R — R und cosh: R — R seien wie in Aufgabe 3 von Blatt 7 die
Hyperbelfunktionen bezeichnet. Bestimmen Sie ihre Ableitungen und driicken Sie
sie durch Hyperbelfunktionen aus.
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